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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta: 

Předložená bakalářská práce studentky Romany Pavlíkové se zabývá přípravou epitaxních vrstev 

oxidu wolframu za různých podmínek zejména za různých teplot během oxidace. Práce je ryze 

experimentální a zahrnuje v sobě seznámení studentky s problematikou a experimentálním 

zařízením, získávání dat, jejich zpracování a interpretaci. Studentka přistoupila k práci aktivně, 

brzy se naučila základním operacím s experimentálním zařízením i zpracování dat. Obtížnost 

práce je i v tom, že pro studium vlastností připravených vzorků bylo využito několika metod 

dostupných na pracovišti. Vývoj struktury vrstev byl studován pomocí elektronové difrakce 

(RHEED), chemické složení a oxidický stav vrstev metodou fotoelektronové spektroskopie (XPS). 

Morfologie studovaných vzorků byla následně pozorována na mikroskopech (AFM a SEM). 

Těžiště práce spočívá ve výsledcích získaných pomocí metod RHEED a XPS. Zde se studentka 

musela naučit zejména komplikované zpracování dat – interpretaci difrakčních obrazců a fitování 

fotoelektronových spekter.  

Práce je rozdělena do 6 kapitol. V úvodu práce je popsána motivace přípravy vrstev. Následuje 

stručný teoretický popis použitých metod. V části věnované XPS je podrobně popsán a zdůvodněn 

způsob fitování spekter. V další části jsou popsány experimentální postupy. Největší kapitola je 

věnována prezentaci výsledků. Výsledky jsou stručně shrnuty v závěru. Na konci práce je uveden 

seznam použité literatury. 

Výsledky prezentované v práci jsou zcela originální. Přestože kvalita připravených vrstev zůstala 

za očekáváním (nikoli experimentální chybou), přístup studentky Romany Pavlíkové k práci 

v laboratoři i ke zpracování byl pozitivní a velmi aktivní. Studentka se nejen vypořádala se 

složitým experimentálním vybavením i zpracováním dat, ale snažila se i pochopit fyzikální 

podstatu získaných výsledků v celé šíři. Důkazem toho je kritické hodnocení výsledků práce. 

Bakalářská práce má celkově vysokou úroveň, je napsána srozumitelně a čtivým způsobem.  
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